
Tekmovanje mladih v znanju
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Pokazali obilo
znanja

24. maja 1985 je bilo na osnovni šoli Ti-
neta Rožanca v Pirničah tekmovanje mla-
dih v znanju in veščinah iz splošne Ijudske
obrambe in družbene samozaščite za
učenke in učence višHh razredov osnovnih
šol občine Ljubljana-Siška. Tekmovanje je
potekalo tudi v okviru praznovanj ob 40.
obletnici osvoboditve in dneva mladosti.

Organizatorju tekmovanja — občin-
skemu zboru za izvedbo tekmovanja
osnovnih šol s področja splošne Ijudske
obrambe in družbene samozaščite — se je
prijavilo 30 ekip iz vseh osnovnih šol naše
občine. , ,

Tekmovalci so morali uspešno. opravjti
teoretični in praktični del isiajprej so morali
s testi dokazati znanje o civilni zaščiti. o
splošni Ijudski obrambi in družbeni samo-
zaščiti, protipožami zaščiti. prometni
vzgoji, orientaciji in topografiji ter o pozna-
vanju užitnih in neužitnih rastlin. Po testi-
ranju so morale ekipe opraviti streljanje z
zračno puško. Nato se je začel najtežji del
tekmovanja — orientacijski tek z nalogami
na kontrolnih postajah. fekmovalci so mo-
rali s pomočio kompasa in zemlievida poi-
skati pot kontrolnih postaj, na treh so morali
reševati tudi zastavljene naloge. Tako so
na prvi kontrolni točki reševali teste o
puški, dokazati pa so morali tudi spretnosti
pri razstavljanju in sestavljanju puške. Pri
tretji točki so morali izračunati pravilen
azimut in se po njem napotiti do naslednje
kontrolne točke. Pri zadnji kontrorni točki
so prikazali znanje v rokovanju s protipo-
žarnimi sredstvi in opisali pet prometnih
znakov. Za konec pa so člani ekip prikazali
tudi teoretično in praktično znanje iz prve
pomoči.

Ekipe so dokazale, da so mentorji v
osnovnih šolah dobro pripravili tekmoval-
ce, saj so bili doseženi dobri rezultati.
Vseeno pa so največ napak naredili pri te-
stiranju s področja prometne vzgoje in
poznavanja užitnih in neužitnih rastlin. Pet
ekip pa je bilo diskvalificiranih, ker tekmo-
valci niso našli dveh ali več kontrolnih točk.

Ekipno so bili najbolje pripravljeni tek-
movalci osnovne šole Oto Vrhunc-Blaž I.
Valentin Vodnik I. Tine Rožanc I. Prve tri
ekipe so prejele tudi praktično nagrado —
zračno puško, vsi tekmovalci. tudi tisti, ki
se niso najbolje izkazali, pa pisno prizna-
nje.

Pri organizaciji in izvedbi tekmovanja so
poleg osnovne šole Tineta Rožanca sode-
lovali še 0 0 RK, občinski svet ZRVS, ob-
činska strelska zveza. občinski štab TO,
OK SZDL, vojašnica Boris Kidrič in sekre-
tariat za Ijudsko obrambo.
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